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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 04017

Kysymys 04017: Aihealue: Vastaanottimet

(04017) Supervastaanottimessa käytetään kidesuodatinta

+ oikein + hyvän selektiivisyyden aikaansaamiseksi

+ oikein + paremman valintatarkkuuden aikaansaamiseksi

+ oikein + välitaajuusasteessa

- väärin - sen edullisuuden vuoksi
Ratkaisu:

Korkealuokkaisissa vastaanottimissa käytetään välitaajuudessa 
kidefiltteriä paremman erottelukyvyn (valintatarkkuuden, 
selektiivisyyden) aikaansaamiseksi.

+ oikein + hyvän selektiivisyyden aikaansaamiseksi
Tämä väite on oikein! 

Korkealuokkaisissa vastaanottimissa käytetään välitaajuudessa 
kidefiltteriä paremman erottelukyvyn (valintatarkkuuden, 
selektiivisyyden) aikaansaamiseksi.

+ oikein + paremman valintatarkkuuden aikaansaamiseksi
Tämä väite on oikein! 

Korkealuokkaisissa vastaanottimissa käytetään välitaajuudessa 
kidefiltteriä paremman erottelukyvyn (valintatarkkuuden, 
selektiivisyyden) aikaansaamiseksi.

+ oikein + välitaajuusasteessa
Tämä väite on oikein! 

Korkealuokkaisissa vastaanottimissa käytetään välitaajuudessa 
kidefiltteriä paremman erottelukyvyn (valintatarkkuuden, 
selektiivisyyden) aikaansaamiseksi.

- väärin - sen edullisuuden vuoksi
Tämä väite on väärä! 

Kidefiltteri on huomattavasti kalliimpi vaihtoehto kuin muut 
välitaajuuskomponentit.


